
3إمتحان جزئ ف مقياس إإحصاء  .

:التمرين الول

كرات مع الرجاع  ونعرف 3كرات حراء والخرى بيضاء، نسحب عشوائيا من الصندوق  4كرات منها  10صندوق يتوي على 
التغي العشوائي الذي يثل عدد الكرات المراء السحوبة ف العينة

 :الطلوب

.حدد قانون التوزيع الحتمال للمتغي العشوائي  -1

.احسب احتمال الصول على كرة حراء على القل  -2

.احسب المل الريضي والتباين  -3

: التمرين الثان

مرضى، 10أخذت عينة عشوائية مكونة من   0,6إذا علمت أن نسبة الشفاء من مرض معي نتيجة إعطائهم أحد الدوية هي 
متغي عشوائي يثل عدد الرضى الذين يتماثلون للشفاء نتيجة أخذهم هذا الدواء وليكن 

.حدد القانون الحتمال لذه التجربة  -1

. أشخاص 3احسب احتمال أن يتماثل للشفاء   -2

.احسب احتمال أن يتماثل للشفاء شخصي على القل  -3

.احسب احتمال أن يتماثل للشفاء جيع الرضى  -4

.احسب المل الريضي والنراف العياري  -5

:التمرين الثالث

X  متغي عشوائي يتبع توزيع برنول معرف كما يلي :X↝b(1,0.3 )

.احسب المل الريضي والتباين: الطلوب

: أسعيود وليد الأستاذ


